
5 

２【保護者評価】学校の教育活動に関するアンケート 

                                                             

（１）＜喜んで登校 満足して下校する学校（充実感・達成感が味わえる学校）＞      （％）  

項       目 A B C D 

① 子どもは、楽しく学校生活を送っている。 55.9 40.5 0.9 2.7 

昨年度 59 36 5 0 

② 学校では、子どもにとって分かりやすく楽しい授業が展開されている。 45.0 48.6 6.3 0.0 

昨年度 44 46 9 1 

③ 子どもは、学年での学習内容が身に付いている。 32.4 48.6 18.0 0.9 

昨年度 33 55 11 1 

④ 子どもは、宿題や自主学習などの家庭学習に進んで取り組んでいる。 27.0 41.4 26.1 5.4 

昨年度 23 44 32 1 

⑤ 子どもは、進んで読書をしている。 23.4 13.5 37.8 25.2 

昨年度 25 17 35 23 

⑥ 子どもは、進んで気持ちのよい挨拶をしている。 20.7 58.6 19.8 0.9 

昨年度 33 45 21 1 

⑦ 子どもは、毎日朝ごはんを食べる習慣が身に付いている。 82.0 9.0 6.3 2.7 

昨年度 84 11 3 2 

⑧ 子どもは、運動に親しみ、体力づくりに励んでいる。 43.2 36.9 14.4 5.4 

昨年度 49 33 15 3 

⑨ 学校は、子どもをよく理解し、そのよさを伸ばすことに努めている。 55.9 40.5 0.9 2.7 

昨年度 35 53 12 0 

 

２）＜安全・安心な学校＞ 

   児童の安全を第一とした地域ぐるみの学校安全対策・安全教育を推進しています。また、いじめ

不登校問題等の根絶に向けた体制整備を図り、児童一人一人の心の居場所づくりに努めています。 

項       目 A B C D 

⑩ 子どもは、安全に登下校し、安心して学校生活を過ごしている。 58.6 36.9 2.7 1.8 

昨年度 56 40 4  

⑪ 子どもは、友達のよさを認め、仲よく活動している。 58.6 36.0 4.5 0.9 

昨年度 54 38 7 1 

⑫ 子どもは、善悪の判断がきちんとでき、思いやりのある子に育っている。 51.4 43.2 5.4 0.0 

昨年度 48 50 2  

⑬ 学校は、いじめや不登校のない学校づくりに努めている。 32.4 61.3 6.3 0.0 

昨年度 29 59 12  

 

３）＜家庭・地域とともに歩む学校＞ 

 本校では、学校便りや各種の便り、ホームページやマチコミメール、計画帳などで情報を提供し、

授業参観や学校行事、ＰＴＡ活動や地域行事を通して家庭や地域との連携を図っています。 

項       目 A B C D 

⑭ 学校は、分かりやすい情報発信に努めている。 41.4 53.2 4.5 0.9 

昨年度 31 56 13  

⑮ 学校は、子どものことを相談しやすい。 43.2 40.5 14.4 1.8 

昨年度 36 50 11 3 

⑯学校は、地域の自然や文化など地域の特色を生かした教育活動を行っている。 44.1 51.4 4.5 0.0 

昨年度 41 54 4 1 

⑰ 学校行事の内容及び実施時期は、適切である。 45.0 51.4 2.7 0.9 

昨年度 35 59 4 2 

 
 （回答率）・・・66.5パーセント 

A よくあてはまる  B ややあてはまる   C あまりあてはまらない  D あてはまらない 


